

## ОТ «ЖИВОЙ ГАЗЕТЫ» ДО НАРОДНОГО ТЕАТРА

Более полувека назад при Боровичском комбинате огнеупоров был организован любительский драматический кружок. Люди старшего поколения помнят «живую газету» 20-х годов, «Синюю блузу». ТРАМ (театр рабочей молодежи) — так называли свои коллектив-самодельные артисты.

Все новые и новые премьеры шли на сцене Дома культуры комбината Театр жил, развивался...

В 1961 году по решению ВЦСПС самодейтельному

коллективу было присвоено официальное звание «народный».

На вечере, посвященном 20-летию народного театра, собрались бывшие и настоящие участники. Они посмотрели кинорассказ о жизни и творчестве коллектива. Вызвали интерес сцены из спектаклей. В отрывке из спектакля «Беда от нежного сердца» зрители увидели старейших участников народного театра Т. В. Назарову и К. П. Линдунена, который играет более 20 лет.

Теперь в театр пришла молодежь. Это В. И. Беселов — обжигальщик комбината, Д. Г. Иванов — повар, Н. М. Тимофеева — учащаяся индустриального техникума и другие. Самые молодые участники коллектива — Е. Свиридова и И. Сабина из педагогического училища. Разные профессии, разные поколения, но у всех общая цель: приобрести к искусству, обогатить внутренний мир свой и других людей. Среди постановок особое место

занимают современные пьесы, поднимающие вопросы морали, нравственности, долга.

Народный самодейтельный театр Дома культуры комбината огнеупоров за 20 лет поставил более 1.000 спектаклей. За активную пропаганду искусства, высокое исполнительское мастерство и большую воспитательную работу коллектив награжден Почетной грамотой областного совета профсоюзов.

Л. МАЛЫШЕВСКАЯ.